Avon Şimdi Katıl Çekiliş Kampanyası

KAMPANYA KATILIM KOŞULLARI:

Bu kampanya, Milli Piyango İdaresi Genel Müdürlüğü’nün 18.09.2014 tarihli ve 40453693-255.01.02/2848-7402 sayılı izni ile AVON KOZMETİK ÜRÜNLERİ SAN. VE TİC. A.Ş.  tarafından gerçekleştirilmektedir.  

1. Kampnaya Dönemi 20.09.2014 tarihinde Saat 00:01’de başlayıp 17.10.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek, 2. Kampanya Dönemi 17.10.2014 tarihinde Saat 18:00’da başlayıp 07.11.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek 2 ayrı kampanya dönemi süresince, Türkiye genelinde yeni Avon temsilcisi olup Avon kataloğundaki ürünlerden www.avon.com.tr (ücretsiz) adresinden veya (0532) 752 28 66 numaralı SMS Sipariş Hattı’na SMS göndererek veya (0212) 473 11 11 numaralı Sesli Yanıt Sistemi üzerinden herhangi bir kampanya dönemi içindeki toplamda 150 TL ve katları tutarında (her bir dönem içindeki toplam verdikleri siparişe ait faturanın her 150 TL’sı için 1 çekiliş hakkı) verdikleri siparişi satın alan (fatura no, fatura tarihi, ad, soyad, adres)  yeni Avon temsilcilerine çekiliş hakkı verilecektir. 

Bu kampanya kapsamında, her bir kampanya dönemi sonunda, ilgili dönemin toplam katılanları arasından olmak üzere her dönem 1 çekiliş yapılacaktır. Her bir dönemin çekilişinde 2 kişiye, 2 dönem toplamında 4 kişiye Bir Kişilik NewYork Seyahati hediye edilecektir.

Bir Kişilik NewYork Seyahati; ABD’de, New York'da 20.03.2015 - 20.04.2015 tarihleri arasında belirtilecek bir tarihte 5 gece süre ile geçerlidir. Seyahat; New York'a 1 kişilik gidiş-dönüş ekonomi sınıfı uçak bileti ve  tüm hava alanı vergileri, 5 gece 4 yıldızlı otelde iki kişilik odada oda kahvaltı konaklama, Türkçe rehberlik hizmeti, vize işlem ve servis ücretleri, havaalanı-otel-havaalanı tarnsferleri, seyahat sağlık sigortasından oluşmaktadır. Seyahat, İstanbul'da başlayıp bitecektir, İstanbul’a kadar ulaşım talihlilere aittir. Seyahate dahil olmayan hizmetler; şahsi harcamalar, pasaport işlemleri ve masrafları talihliye aittir, pasaport ve vize alma talihlinin sorumluluğundadır. Tüm seyahat ve yolculuk süresince talihliden kaynaklı olabilecek her türlü gecikme veya aksaklıktan kazanan talihli sorumludur. Ekstra harcamalar, fazla bagaj ücreti, programda belirtilmeyen yemekler ve tüm yemeklerde alınacak içecekler, belirtilmeyen turlar, bahşişlerden oluşmaktadır. Seyahat ikramiyeleri, talihliler dışında başka bir kişi tarafından kullanılamaz, devredilemez, nakde çevrilemez.

Çekilişler sıra ile; 1. Dönemin Çekilişi 30.10.2014 Saat 12:00, 2. Dönemin Çekilişi 19.11.2014 Saat 12:00’de, DenizAjans Toplantı Salonu Prof. Dr. Ali Nihat Tarlan Cad. No:54/14 Bostancı - Kadıköy / İstanbul adresinde noter huzurunda ve halka açık olarak gerçekleştirilecektir. Kazanan talihliler 1. çekiliş için 05.11.2014, 2. çekiliş için 26.11.2014 tarihlerinde Posta Gazetesi Türkiye baskısında duyurulacaktır. Asil ve yedek talihlilere taahhütlü posta yolu ile tebligat yapılacaktır. Postada meydana gelebilecek gecikme ve aksamalardan Avon Kozmetik Ürünleri San. Ve Tic. A.Ş. ve DenizAjans sorumlu tutulamaz. Asil ve yedek son başvuru tarihine kadar gerekli belgeler ile başvurmayan asil ve yedek talihliler ikramiyelerini teslim alamazlar. İkramiyeyi teslim alabilmek için asil talihlilerin son başvuru tarihi 1. çekiliş için 20.11.2014, 2. çekiliş için 11.12.2014 ve yedek talihlilerin son başvuru tarihi 1. çekiliş için 05.12.2014, 2. çekiliş için 26.12.2014 tarihine kadardır. İkramiyelerin son kullanımı 20.04.2015 tarihine tarihine kadar yapılacaktır. 

Kampanyaya www.avon.com.tr internet adresi üzerinden katılım ücretsizdir. Katılımda sunulan bilgilerin günceliği, doğruluğu, yeterliliği ve ispatı katılımcıların sorumluluğundadır.  

Kampanya, yeni Avon temsilcisi olanlara yöneliktir. Avon temsilcisi olmak ücretsizdir, isteyen herkes olabilir. 

Her bir kampanya dönemi içindeki siparişler, fatura tarihinin ait olduğu dönemin çekilişine dahil edilir, sonraki dönemlerin çekilişine devredilmez, dahil edilmez. Her bir kampanya dönemi içerisinde iadesi yapılan alımların faturalarınna çekiliş hakkı verilmez. 

Avon Kozmetik Ürünleri San. Ve Tic. A.Ş. ve DenizAjans çalışanları, 18 yaşından küçükler, kampanyaya katılamaz, katılmış ve kazanmış olsalar bile ikramiyeleri verilmez. İkramiye tesliminde fatura ibrazı zorunludur. Her bir dönemin çekilişinde bir kişi birden fazla ikramiye kazanamaz.
Sipariş verme işlemi; www.avon.com.tr  adresinden ücretsizdir, (0532) 752 28 66 numaralı SMS Sipariş Hattı’na SMS gönderiminde gönderenin kendi tarifesi üzerinden 1 kısa mesaj ücreti ile, (0212) 473 11 11 numaralı Sesli Yanıt Sisteminin sabit hatlardan aranması şehir içi aramalarda şehir içi, şehir dışı numaralarda şehir dışı tarifesi üzerinden, gsm numarasından sabit hatların aranması ise arayanın kendi operatörünün tarifesi üzerinden ücretlendirilir. İkramiye tesliminde fatura ibrazı zorunludur. 

Kazanılan hak devredilemez, ikramiye paraya dönüştürülemez. ÖTV ve KDV hariç, diğer vergi, yasal yükümlülük ve harcamalar talihliye aittir. Piyangoya itirazlar için ikramiye son teslim tarihinden itibaren 15 gün içinde Milli Piyango İdaresi’ne başvurulmalıdır. 

Kampanyaya katılan herkes, kampanya şartlarını peşinen kabul etmiş sayılır. 
Avon Şimdi Katıl Çekiliş Kampanyası-Sorular ve Cevaplar
· Katılmak İçin Ne Kadar Zamanım Var?  

AVON Şimdi Katıl Çekiliş Kampanyamıza katılım için 1.Dönemi 20.09.2014 tarihinde Saat 00:01’de başlayıp 17.10.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek Kampanya 11’de, 2. Dönemi 17.10.2014 tarihinde Saat 18:00’da başlayıp 07.11.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek Kampanya 12’de katılabilirsiniz. 

· Kampanyadan kimler yararlanabilir ?
Kampanya 11 (Çekilişe katılım için 1.Dönemi 20.09.2014 tarihinde Saat 00:01’de başlayıp 17.10.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek) ve Kampanya 12’de (2. Dönemi 17.10.2014 tarihinde Saat 18:00’da başlayıp 07.11.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona erecek) Temsilci kayıt formu kuruluşumuza gönderilerek yeni kayıt yaptırmış olan ve her bir kampanya içinde en az 150TL’lik sipariş veren 18 yaşından büyük yeni Temsilciler yararlanabilir. 

· Kampanyadan kimler yararlanamaz? 

Kampanya 11’den önce kayıt olan Temsilciler, Avon Kozmetik Ürünleri San Ve Tic A.Ş. çalışanları, DenizAjans çalışanları, 18 yaşından küçükler kampanyadan yararlanamaz.  Katılmış ve kazanmış olsalar bile ikramiyeleri verilmez. İkramiye tesliminde fatura ibrazı zorunludur. 
· Çekiliş haklarım nasıl hesaplanacak ?

Kampanya 11 ve Kampanya 12 için çekiliş hakları ayrı ayrı hesaplanır. Her bir kampanya dönemi içerisindeki fatura tutarları toplanır, (varsa) iade ettikleri tutarlar bu rakamdan düşülür ve her 150 TL’ye bir çekiliş hakkı verilir. 150 TL’lik satışa tek bir faturada ulaşma zorunluluğu yoktur.  Stoklarda olmayan ürünler nedeni ile satış tutarı 150 TL altına düşen Temsilciler çekiliş hakkı kazanamaz.
Kampanya şartlarında ve duyurularda; “Her bir kampanya dönemi içindeki siparişler, fatura tarihinin ait olduğu dönemin çekilişine dahil edilir, sonraki dönemlerin çekilişine devredilmez, dahil edilmez.”  Ve “Her bir kampanya dönemi içerisinde iadesi yapılan alımların faturalarınna çekiliş hakkı verilmez.” şartı yer almaktadır. 

· Hem Kampanya 11, Hem Kampanya 12’deki satışımla çekiliş hakkı kazanabilir miyim?

Kampanya 11’de kayıt olan bir Temsilci hem Kampanya 11 hem de Kampanya 12’deki siparişlerinden her bir kampanya dönemi için ayrı ayrı hesaplanarak çekiliş hakkı kazanır. Kampanya 12’de kayıt olan bir Temsilci ise sadece Kampanya 12 siparişlerinden çekiliş hakkı kazanır.
Kampanya şartlarında ve duyurularda; “Her bir kampanya dönemi içindeki siparişler, fatura tarihinin ait olduğu dönemin çekilişine dahil edilir, sonraki dönemlerin çekilişine devredilmez, dahil edilmez.”  Ve “Her bir kampanya dönemi içerisinde iadesi yapılan alımların faturalarınna çekiliş hakkı verilmez.” şartı yer almaktadır. 

· Çekiliş hediyesi nedir ?

ABD’de, New York'da 20.03.2015 - 20.04.2015 tarihleri arasında belirtilecek bir tarihte 5 gece süre ile geçerlidir. Seyahat; New York'a 1 kişilik gidiş-dönüş ekonomi sınıfı uçak bileti ve  tüm hava alanı vergileri, 5 gece 4 yıldızlı otelde iki kişilik odada oda kahvaltı konaklama, Türkçe rehberlik hizmeti, vize işlem ve servis ücretleri, havaalanı-otel-havaalanı transferleri, seyahat sağlık sigortasından oluşmaktadır. Seyahat, İstanbul'da başlayıp bitecektir, İstanbul’a kadar ulaşım talihlilere aittir. Seyahate dahil olmayan hizmetler; şahsi harcamalar, pasaport işlemleri ve masrafları talihliye aittir, pasaport ve vize alma talihlinin sorumluluğundadır. 
Tüm seyahat ve yolculuk süresince talihliden kaynaklı olabilecek her türlü gecikme veya aksaklıktan kazanan talihli sorumludur. Ekstra harcamalar, fazla bagaj ücreti, programda belirtilmeyen yemekler ve tüm yemeklerde alınacak içecekler, belirtilmeyen turlar, bahşişlerden oluşmaktadır. Seyahat ikramiyeleri, talihliler dışında başka bir kişi tarafından kullanılamaz, devredilemez, nakde çevrilemez. Kazanılan hak devredilemez, ikramiye paraya dönüştürülemez. ÖTV ve KDV hariç, diğer vergi, yasal yükümlülük ve harcamalar talihliye aittir. Piyangoya itirazlar için ikramiye son teslim tarihinden itibaren 15 gün içinde Milli Piyango İdaresi’ne başvurulmalıdır. 

· Çekiliş ne zaman yapılacak?

Çekilişler sıra ile; katılım tarihi 20.09.2014 tarihinde Saat 00:01’de başlayıp 17.10.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona eren 1. Dönemin Çekilişi 30.10.2014 tarihinde Saat 12:00’de, katılım tarihi 17.10.2014 tarihinde Saat 18:00’da başlayıp 07.11.2014 tarihinde Saat 17:59’da sona eren 2. Dönemin Çekilişi 19.11.2014 Saat 12:00’de, DenizAjans Toplantı Salonu Prof. Dr. Ali Nihat Tarlan Cad. No:54/14 Bostancı - Kadıköy / İstanbul adresinde noter huzurunda ve halka açık olarak gerçekleştirilecektir.
· New York Seyahati kazanırsam nasıl öğreneceğim?
Kazanan talihliler 1. çekiliş için 05.11.2014, 2. çekiliş için 26.11.2014 tarihlerinde Posta Gazetesi Türkiye baskısında duyurulacaktır. Aynı tarihlerde, www.avon.com.tr internet  sitemizde de yayınlanacaktır. Asil ve yedek talihlilere taahhütlü posta yolu ile tebligat (mektupla bildirim) yapılacaktır. Postada meydana gelebilecek gecikme ve aksamalardan Avon Kozmetik Ürünleri San. Ve Tic. A.Ş. ve DenizAjans sorumlu tutulamaz. Asil ve yedek son başvuru tarihine kadar gerekli belgeler ile başvurmayan asil ve yedek talihliler ikramiyelerini teslim alamazlar. İkramiyeyi teslim alabilmek için asil talihlilerin son başvuru tarihi 1. çekiliş için 20.11.2014, 2. çekiliş için 11.12.2014 ve yedek talihlilerin son başvuru tarihi 1. çekiliş için 05.12.2014, 2. çekiliş için 26.12.2014 tarihine kadardır. İkramiyelerin son kullanımı 20.04.2015 tarihine kadar yapılacaktır. 
· Yeni Avon Temsilcisi Olmak İçin Kayıt Formunda Verdiğim Bilgiler Neden Doğru Olmalıdır?  

Çekiliş sonucunda belirlenen tüm asil ve yedek talihlilerimize iadeli taahhütlü posta yolu ile resmi tebligat mektubu gönderilmektedir. Çekiliş kampanyasından ikramiye kazanımında da Avon’a yeni kayıtta forma doldurulan kişisel bilgilerinize göre ulaşılabilmektedir. Telefon bilgisi olarak size ulaşılabilecek bir cep telefon numarasının ve mektubunuzun ulaşabilmesi için doğru ve eksiksiz adresinizin girilmiş olması bu nedenle önemlidir. Ayrıca, ikramiye kazanan talihlilerimizin MPİ kuralları gereği başvuru evrakları ile belirtilen tarihe kadar başvuru yapmaları gerekmektedir. Başvurunun belirtilen başvuru süresi için yapılması, başvuru belgelerindeki bilgiler ve kimlik bilgileri ile katılım bilgilerinin örtüşmesi ve doğru olması ikramiyelerin teslimi için gerekli koşuldur.  

· Çekiliş Sonucunda İkramiye Kazanırsam Maddi Yükümlülüğüm Olacak Mıdır ?   

Kazanılan hak devredilemez, ikramiye paraya dönüştürülemez. İkramiyeye ait KDV ve ÖTV hariç olmak üzere diğer vergi ve yasal yükümlülükler talihlilere aittir. 

Milli Piyango İdaresi kuralları ve Veraset ve İntikal Vergisi kanunları gereği, 2014 yılı için, kazanılan hediye tutarının 3.371 TL üzerinde olması halinde, bu sınırın üzerinde kalan miktarın %10’u kadar Veraset ve İntikal Vergisinin talihliler tarafından ödenmesi zorunludur. Bu çekiliş kampanyamızın ikramiyesi için 374,66 TL Veraset ve İntikal Vergisi yatırma yükümlülüğü vardır.  

· Kampanya İle İlgili Detay Bilgiyi Nereden Alabilirim? 

AVON Şimdi Katıl Çekiliş Kampanyamız ile ilgili detaylı bilgileri; www.avon.com.tr internet sitemizde kampanya sayfamızdaki “Kampanya Katılım Koşulları” bölümünden edinebilirsiniz.

Faturalarınızla ilgili sorularınızda (0212) 473 11 00 no’lu Müşteri Hizmetleri numaramızı arayıp bilgi alabilirsiniz. 

Kampanyaya katılan herkes, kampanya şartlarını peşinen kabul etmiş sayılır. 

